

德国乒乓球公开赛·今晨

马龙复仇波尔进四强

国乒女单无人晋级半决赛



马龙庆祝胜利 新华社发

羊城晚报今晨消息 记者魏超然报道:2018国际乒联巡回赛德国公开赛今天凌晨决出男女单打四强,马龙以4比1力克主场作战的德国老将波尔,将在半决赛对阵中国香港选手黄镇廷;许昕在先失两局的情况下,连扳四局淘汰法国选手西蒙·高茨,将在半决赛与另一位德国选手弗朗西斯卡交锋。最艰难的两战已过,马龙许昕极为有望会师决赛。

马龙和波尔是老对手了,男单第二轮马龙以4比0横扫日本球员水谷隼、波尔以4比3艰难击败中国台北老将庄智渊后,两人在男单1/4决赛狭路相逢。去年男乒世界杯上,马龙在大比分3比1领先的情况下遭到波尔翻盘,此番再度相遇,两人依旧打得难解难分。马龙前两局以11比6,11比7先声夺人,但波尔马上就以11比8还以颜色。第四局,波尔一度取得9比4的领先,但马龙没有放弃,连追七球以11比9拿下关键一局。第五局前半段,波尔再度发威以10比5获得五个局点,结果国乒队长再一次展现了自己的大心脏,在顽强

地将比赛拖入10平后,最终以17比15拿下比赛胜利,报了世界杯负于对手的“一箭之仇”。

许昕在男单1/4决赛也遭遇遇险情,尽管第二轮他以4比0轻取韩国选手郑荣植,展现了颇佳的竞技状态,但法国名将西蒙·高茨还是给许昕造成了相当大的麻烦。赛后许昕谈到,当他在以10比12,9比11输掉两局后并没有慌乱,而是冷静下来,变化了打法,最终有惊无险地连扳四局取胜。

相比男单主力压阵情况下高歌猛进,未派主力参赛的国乒女单成绩则有些黯淡。女单1/4决赛中,武杨以2比4不敌日本“一姐”石川佳纯,孙颖莎以2比4负于中国台北的郑怡静,国乒女单全军覆没,无人晋级四强。其中孙颖莎在关键的第五局和第六局都曾一度大比分领先,但小将心态的不稳定,还是让几乎到手的胜利葬送。

男双半决赛中,马龙/许昕以3比2完胜中国台北组合陈建安/庄智渊,晋级决赛。德国公开赛今晚至明晨将决出各个单项冠军,马龙和许昕均有加冕双冠王的机会。

CBA季后赛

深圳队遗憾止步

羊城晚报讯 记者周方平、实习生姜霄晗报道:CBA季后赛上半区昨晚展开第五回合的较量,深圳马可波罗队做客以98比107不敌常规赛冠军浙江广厦队,以2比3的总比分惜败,无缘四强。广厦队则打破连续七年止步季后赛首轮的“魔咒”,半决赛将对战山东队,后者此前以3比0完胜江苏队。上半区半决赛将于28日打响,采用2-3-2赛制,常规赛排名第一的广厦队握有主场优势。

常规赛头名与常规赛第八名的系列赛出乎意料地成为最具悬念的系列赛,双方前四场战成2比2平。进入季后赛后,广厦队和深圳队的状态都不稳定。广厦队前四场的表现大起大落,很难让人看到他们在常规赛上势如破竹的气势;深圳队则受困于多名主力停赛,实力大受影响。残酷的“抢五大战”,谁也没有必胜的把握。

昨晚在广厦队主场打响决定胜局。比赛开始后,客场作战的深圳队先发制人,小外援莱斯首节弹无虚发,开局连中4球,叫停后的广厦队依旧无法限制这名手热得发烫的外援。莱斯此节中段上篮得手后,球队将领先优势扩大到13分。此时深圳队主

动变阵,萨林杰替换莱斯登场,这次换人成为此战的转折点。

萨林杰状态低迷,他在首节上场后不但没有帮助全队扩大比分,还由于防守退防慢被对手抓住机会。广厦队一轮冲击后将分差缩小到6分。第二节,双外援出战的深圳队无法体现合力,尤其是萨林杰全节失误频频,只得到2分。深圳队一节失误竟然达到惊人的13次。广厦队利用这些机会快速追分,一节打了深圳队38比11,将胜负的悬念基本粉碎。

“这场球我们在第二节攻防两端问题比较多”,深圳队主教练吴庆龙坦言。广厦主帅李春江则表示:“第二节我们通过高强度的防守意识和主动性带动了全场,我对球员的表现比较满意。”两位主帅赛后均提及第二节比赛,只是心情大不相同。

不甘心接受淘汰命运的深圳队在第三节展开反扑,但广厦队小外援福特森挺身而出,他先是冲击深圳队内线造成德豪犯规,此后又连续命中两记三分,牢牢控制住比赛节奏。深圳队在末节一度将分差缩小至12分,但由于此前落后太多,最终无力回天。



5000“勇士”竞逐深圳斯巴达赛

羊城晚报记者 周方平 摄

羊城晚报深训记者周方平报道:2018年斯巴达勇士赛首场比赛昨天在深圳观澜湖生态体育园举行,来自全球各地的超过5000位健身、运动爱好者参与其中,斯巴达勇士赛形象大使卢政宇、何禹霏、理查森也将与诸多勇士一起,挑战了长达7公里、拥有22个障碍的竞速赛。

首次落地深圳的斯巴达勇士赛设有精英组、年龄段组、公开赛三个组别。斯巴达勇士赛是一项对场地要求极高的比赛,沿途极具原始森林特色的美景和起伏的从林道路让比赛的挑战性大幅增加。障碍的安排完美地结合了赛道的特点,存在不小的难度。经过激烈争夺,乌克兰选手奥列克谢以47分钟的成绩率先到达比赛终点,获得精英组男子第一。来自英国的雅恩和克里斯分别获得第二名和第三名。多次参赛的瑞士选手麦吉凭借不凡的实力再次斩获精英组女子冠军,中国选手章倩和郭汝文分

获女子第二、第三名。本站斯巴达勇士赛前三名将获得奖金,除此之外,他们还将收获由组委会提供的奖杯和赞助商提供的专属礼遇。精英组男女冠军可享受英菲尼迪进口QX60提供的冠军返程贵宾服务,男女亚军和季军还将分别获得由官方合作伙伴安踏提供的运动装备奖金。除精英组外,组委会也为各年龄段组前三准备了特殊的奖牌和运动装备奖金。

斯巴达勇士赛是一项风靡全球的障碍赛跑,始于2005年,吸收古斯巴达人军事训练传统科目,将其改造演化成风靡全球的障碍赛跑事,每年在30多个国家和地区举办超过200场赛事,共计超过800万人次参与。2016年,斯巴达勇士赛由盛世力量(上海)体育文化发展有限公司引入中国,迄今已经在中国举办了13场比赛。今年还将在北京、上海、青岛等地举办五站比赛。

体坛简讯

●在3月23日中国杯首轮乌拉圭对阵捷克队的比赛中,苏亚雷斯在第10分钟为乌拉圭队先开记录,带领乌拉圭队以2比0获胜,晋级决赛。昨天,国美手机与苏亚雷斯在南宁正式签约,后者受邀出席国美手机形象大使。主办方表示,邀请苏亚雷斯担任形象大使,正是因根植于该手机品牌DNA中的创新、智慧、精湛技艺和可信赖的特质,与苏亚雷斯传达出的体育运动拼搏精神相契合,是体育与科技的一次完美结合。苏亚雷斯在签约仪式上对中国球迷一直以来对他的支持和关注表达了感谢,希望今后能有越来越多的机会来到中国和球迷们互动。(林本剑)

●由广州市黄埔区教育局主办、黄埔区棋牌协会承办的2018年广州市第三届“市长杯”中小学校(黄浦赛区)三棋团体赛日前在黄埔体育中心举行,共有来自33所中学和小学的508名棋手参加角逐。经过五轮较量,黄埔广附国际象棋中学组冠军,石化小学获小学甲、乙、丙组冠军,怡园小学获小学丁组冠军;二中(科学城)获象棋中学组冠军,萝峰小学获小学乙、丙组冠军;二中苏元获围棋中学组冠军,开发区二小获小学甲、丁组冠军,怡园小学获小学乙、丙组冠军,科学城小学获小学丙组冠军。(葛万里)

●由广州市花都区人民政府主办、万达体育中国公司承办的2018北汽新能源·广州花都摇滚马拉松日前已截止报名。为了让报名者更好地参与本次赛事,昨天下午主办方在白云区万达广场举行了一场别开生面的摇滚马拉松“赛前训练营”活动,让参与者提前感受到摇滚马拉松带来的欢乐氛围。

现场除了有摇滚乐和健身舞等精彩的表演节目外,还有专业教练为每位参与者讲授摇滚马拉松路的相关知识,并带领大家科学地运动热身,参与随后举行的5公里欢乐跑。现场还有一条用趾压板铺设的迷你摇滚马拉松体验赛道,可以让挑战者直观地体验到摇滚马拉松的趣味性。(魏超然)

●万力轮胎“红色足球,圆梦在行动”慈善晚会暨广东万力名人足球俱乐部成立十周年活动庆典23日晚在广州国际媒体港举行,吸引了中国足协名宿团成员、广东足球界历届精英、广东各主要足球社团和社会各界人士前来参会。

万力名人足球俱乐部由广东足球名宿董良田、容志行等人与广州国际集团及广州市华南橡胶轮胎有限公司共同发起并组建,旨在整合社会各方资源,以足球为平台推动广东省及各地市的公益慈善活动,振兴南派足球。过去十年,万力俱乐部在举办足球公益活动、主办民间足球比赛、促进中外足球交流,普及校园足球、弘扬足球文化等五大方面均有积极贡献。(苏群)

中国杯足球赛·观察

惨败,凸显中国足球两大缺陷

一场0比6的惨败,把中国队打回了原形,也让主教练里皮意识到执教中国队的困难,要远比自己想象中的艰难。这场惨败的背后,凸显了中国足球两大先天性缺陷——中国球员的个人实力严重不足,以及本土球员对外援的顽固依赖性。

战术冒进 为惨败埋下了伏笔

中国队的惨败,是双方实力差别的体现。从场面上来看,中国队对威尔士队的防守十分失败。这与里皮在赛前选择了冒进的战术有不小的关系。

中威之战,中国队的首发阵容来自四家俱乐部。颜骏凌、贺惯、王燊超和武磊来自上海上港,冯潇霆、黄博文和郜林是恒大球员,郑铮、高俊闵来自山东鲁能,于大宝和韦世豪则来自国安。从这一阵容看,里皮派上了四前锋武磊、郜林、于大宝和韦世豪。近几年中国本土最优秀的几大前锋都上场了。武磊连续五年蝉联中超本土最佳射手,今年前三轮比赛打进7球,领跑射手榜;郜林作为恒大锋线的主力本土前锋,近年来虽然进球在下降,但其做球能力提升不少;于

或许是12强赛六场拿到11分的成绩,让里皮对中国队的进攻有相当的自信。但事实证明,在面对欧美劲旅时,中国队的进攻就像拳头打在了棉花上。去年底两场热身赛中国队对塞尔维亚队和哥伦比亚队,净丢六球,

一球未进的残酷事实就是明证。里皮冒进的人员安排,为这场惨败埋下了伏笔。

离开外援 球员表现大相径庭

中威之战,中国队全场失误连连,尤其是几个重大失误,直接导致球队的失利。在俱乐部和国家队两种完全不同的环境中,离开了外援,我们球员的表现迥然不同。

不可否认,这几年随着高水平外援和外教的加盟,本土球员在俱乐部的表现已经有了明显进步。但在俱乐部,无论是中超联赛还是亚冠赛事,国脚们同时已经习惯了外援是主导、自己只是“配角”的角色。

在进攻端,本土球员拿球后多数情况下都是先把球权交给外援,仿佛进攻是外援的事。到了前场就一定要找外援,让外援完成临门一脚、实现得分,这是大多数本土球员在俱乐部踢球时已经养成的惯性和依赖性心态。这样的思维和心态,表现在国家队,前场球员要么拿球后不敢突破,要么射门时没有信心。

在防守端,中超球队在后防线前面基本上都有一个防守比较

凶狠且稳健的外援后腰,比如恒大的古德利、上港的艾哈迈多夫、国安的奥古斯托,鲁能则直接在中后卫上使用外援。这些外援的存在,增强了球队在中后场的防守厚度,大大缓解了后防线的防守压力。而在国家队,同样因为没有这些外援的存在,令中国队中后场的防守压力倍增。菲利普斯表示,“对于中国的后卫来讲,威尔士球员的技术水平太高了,他们防守起来很困难。”

在国家队没有外援的情况下,平时习惯了被外援引导的国脚们,在比赛时往往不知所措,踢球的节奏明显变慢,加上基本功不扎实、实力不足,就难免不自信、不果断、动作变形、心态问题等就变得格外突出。

在中威之战中射中门柱的于汉超,在谈到面对欧洲强队的心态时表示:“我们同强队比赛,还是应该要敢于在较量中去拼,去发挥自己的技战术水平。因为只有在场上与强手过招,才能知道自己的差距在哪里,才能不断提升自己,弥补不足。差距的缩小,不仅仅是在场外,更关键的还是在场上的历练。”

羊城晚报记者 林本剑
(发自南宁)

F1·焦点

F1新赛季大幕昨天拉开,四位世界冠军同场竞技

汉密尔顿剑指第五冠

斯曾公开表示有竞争总冠军的意愿,他和汉密尔顿的队内“一哥”之争或将成为梅赛德斯夺冠的最大阻力。

法拉利车队拥有两大世界冠军维特尔和莱科宁,上赛季全面复苏,虽然最终不敌梅赛德斯,但维特尔亚军和莱科宁第四的表现同样值得称道。昨天的排位赛,法拉利的两名车手同时发力,紧随汉密尔顿之后排名第二和第三。两人配合的默契程度将对正赛的走向产生很大的影响。

排位赛第四和第五属于红牛车队的维斯塔潘和里卡多。年仅20岁的荷兰小将维斯塔潘上赛季异军突起,赛季末段强势夺得两冠,他目前是年轻积分获得者、最年轻领奖台车手、最年轻最快单圈车手以及最年轻的分站冠军等多项“最年轻”纪录的保持者。相对而言,今年的红牛赛车比去年更有竞争力,就连汉密尔顿都表示,红牛赛车最有可能在揭幕战中搅局。今年维斯塔潘的唯一目标,就是对最年轻车手总冠军这一纪录发起冲击。

前世界冠军阿隆索昨天在排位赛中仅列第11位,但这对这位已经在F1征战了16个赛季的老将来说,已殊为不易。新赛季,他将扛着迈凯伦车队继续前进。本赛季阿隆索将迎来生

涯第300场正赛,如果他明年继续留在赛场上,就有望打破巴西里切罗323场正赛的历史最高纪录。

羊城晚报记者 魏超然

汉密尔顿
图 视觉中国

女子围甲联赛

广东队收获两连胜

羊城晚报讯 记者葛万里报道:第六届中信置业杯中国女子围棋甲级联赛24日在贵州毕节进行了第二轮比赛,取得开门红的时代中国广东队再奏凯歌,以5比0横扫“升班马”武汉晴川学院队,收获两连胜。

夺得上届联赛亚军的广东队,昨日继续派遣主将陈一鸣三段坐镇第一台。她执白与张子涵三段展开一场扣人心弦的乱战。双方战至中盘,黑白两条“大龙”进行鱼死网破的打劫对杀,结果白棋刚好多一个劫材,惊险地把“黑龙”擒杀,一举奠定胜局。另一局比赛,替将老将郑岩二段上场的广东新锐棋手蔡碧涵三段同样表现出色,她执黑对阵武汉队老将鲁佳二段,进入中盘,形势判断有误的鲁佳突然脱先投,立刻被蔡碧涵抓住战机,利用“无忧劫”成功地杀掉对方一条“大龙”,帮助粤队再次零封对手。

上届冠军天域生态江苏队本轮同样以5比0大胜厦门观音山队,其中于之莹六段、王祥云三段分别战胜陆敏全四段和尹渠二段。上海中环集团队老将芮乃伟九段继续有出色发挥,执白击败中信置业洛阳队李赫五段,帮助沪队取得两连胜。目前女子围甲两轮赛后,广东队、上海队同积10分暂时领跑,江苏队积8分紧随其后。

广东省“谁是棋王”全民争霸赛即将打响

羊城晚报讯 记者葛万里报道:昨天,2018年“中国体育彩票”全国象棋业余棋王赛是由中国象棋协会主办的一项全国性业余象棋赛事,它通过三级赛事平台在全国范围内竞争象棋界的“业余棋王”。根据赛程安排,2018年广东省第三届“谁是棋王”全民争霸赛预选赛即将打响,并将于9月30日前结束,10月举行全省总决赛。

昨日,广东鼎新高新科技股份有限公司还与广东省棋牌运动管理中心签署合作协议,该公司将冠名广东国际象棋队征战今年的全国国际象棋甲级联赛。

昨日,广东队收获两连胜。张玉宁操刀主罚,对手们将球扑出,张玉宁跟进鱼跃冲顶补射,又易被对手扑出。上半时双方以0比0互交白卷。

下半时第84分钟,来自山东鲁能的姚均晟在禁区外远射,射入“世界波”,并打破了僵局。不过,仅仅两分钟之后,巴拉卡特就为叙利亚队扳平了比分。最终双方以1比1战平。

U23国足战平叙利亚

羊城晚报讯 记者林本剑报道:中国U23国家队与叙利亚U23国家队昨天在陕西省体育场进行了一场热身赛,结果双方以1比1战平,张玉宁在比赛中射失一个点球。

上半时第36分钟,中国队获得点球。张玉宁操刀主罚,对手们将球扑出,张玉宁跟进鱼跃冲顶补射,又易被对手扑出。上半时双方以0比0互交白卷。

下半时第84分钟,来自山东鲁能的姚均晟在禁区外远射,射入“世界波”,并打破了僵局。不过,仅仅两分钟之后,巴拉卡特就为叙利亚队扳平了比分。最终双方以1比1战平。

数据整理/刘毅 制表/王军

NBA战报

3月24日(星期六)
勇士 106-94 老鹰
马刺 124-120 骑士
(经一次加时)

雷霆 105-99 热火
开拓者 100-105 凯尔特人
尼克斯 104-108 森林狼
步行者 109-104 快船

奇才 100-108 捏金
骑士 120-95 太阳
猛龙 116-112 篮网
公牛 105-118 雄鹿

数据整理/刘毅 制表/张江